
God’s Simple Plan of Salvation taken from I John 
 
Introduction 
 
I Jovanova 5:13   Ovo pisah vama koji verujete u ime Sina Božijeg, da znate da imate život večni i da verujete u 
ime Sina Božijeg. 
 
1.   We are all sinners! 
 
I Jovanova 5:16-17   Ako ko vidi brata svog gde greši greh ne k smrti, neka moli, i daće mu život, onima koji 
greše ne k smrti. Ima greh k smrti: za taj ne govorim da moli.  Svaka je nepravda greh; i ima greh ne k smrti. 
 
1 Jovanova 3:6   Koji god u Njemu stoji ne greši; koji god greši ne vide Ga niti Ga pozna. 
 

 
We are all sinners! 

 
2.   There is a cost for your sins! 
 
I Jovanova 5:19   Znamo da smo od Boga i sav svet leži u zlu. 
 
I Jovanova 5:12   Ko ima Sina Božijeg ima život; ko nema Sina Božijeg nema život. 
 
1 Jovanova 3:15   Svaki koji mrzi na brata svog krvnik je ljudski; i znate da nijedan krvnik ljudski nema u sebi 
večni život. 
 
3.   Jesus died to pay for our sins on the cross! 
 
1 Jovanova 4:10   U ovom je ljubav ne da mi pokazasmo ljubav k Bogu, nego da On pokaza ljubav k nama, i 
posla Sina svog da očisti grehe naše. 
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Christ died for sinners! 

 
1 Jovanova 4:2-3   Po ovom poznajte Duha Božijeg, i duha lažnog; svaki duh koji priznaje da je Isus Hristos u 
telu došao, od Boga je;  A svaki duh koji ne priznaje da je Isus Hristos u telu došao, nije od Boga: i ovaj je 
antihristov, za kog čuste da će doći, i sad je već na svetu. 
 
I Jovanova 5:11   I ovo je svedočanstvo da nam je Bog dao život večni; i ovaj život večni u Sinu je Njegovom. 
  
4.   You must put your faith and trust in Jesus alone!   
 
I Jovanova 5:14-15   I ovo je sloboda koju imamo k Njemu da ako šta molimo po volji Njegovoj posluša nas.  I 
kad znamo da nas sluša šta god molimo, znamo da će nam dati šta tražimo od Njega. 
 

 
 
 
 
 
 



Da, lako je! Ne možete da zaslužite Božije oproštenje. Ne možete da platite za svoje oproštenje. 
Jedino možete da ga primite, verom, kroz Božiju blagodat i milost.  
Ako želiš da prihvatiš Isusa Hrista kao svog Spasitelja i dobiješ oproštenje od Boga, evo 
molitve koju možeš da moliš. Izgovaranje ove ili bilo koje druge molitve te neće spasiti. Ova 
molitva je jednostavno samo način da pokažeš Bogu svoju veru u Njega i da mu se zahvališ za 
oproštenje.  
 
 

 
 
"Bože,  
 
znam da sam zgrešio protiv tebe i da zaslužujem da budem kažnjen. Ali Isus Hristos je 
preuzeo kaznu koju ja zaslužujem, tako da verom u Njega mi može biti oprošteno. Ja se 
okrećem od svojih greha i verujem Ti za svoje spasenje. Hvala ti za Tvoju predivnu 
blagodat i oproštenje – dar večnog života! Amin!" 
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